

Выписка из решения
общего собрания работников Учреждения
МБОУ «Шпалозаводская СОШ»
о выдвижении для участия
в конкурсном отборе лучших учителей общеобразовательных учреждений
на получение денежного поощрения за высокие достижения
Вишняковой Натальи Михайловны, учителя географии и биологии
(Протокол № ____ от 20.03.2025г.)

Присутствовали 20 человек.

Повестка: Выдвижение кандидатуры учителя географии и биологии Вишняковой Натальи Михайловны на конкурс «Лучшие учителя – 2025».

По данному вопросу выступила директор школы, которая охарактеризовала деятельность Вишняковой Н.М. и рекомендовала кандидатуру Вишняковой Н.М. для участия в конкурсе «Лучшие учителя – 2025».

Миронова И.К., директор школы: Наталья Михайловна учитель высшей категории, имеет стаж работы 19 лет, с 2004 года работает в МБОУ «Шпалозаводская СОШ». За достигнутые успехи и творческий вклад в совершенствование учебно-воспитательного процесса награждена Почётной грамотой Министерства Образования и науки Республики Бурятия в 2023 году. Она также награждена Благодарственным письмом Народного Хурала Республики Бурятия-2019г., Почётная грамота БРО Профсоюза – 2010, Почетная грамота АМО «Заиграевский район» - 2016, 2022, Диплом Лауреата 27 республиканского конкурса «Учитель года-2023», Благодарственное письмо Межрегиональная Ассоциация учителей и преподавателей немецкого языка и немецкий культурный центр им. Гёте в России – декабрь 2019, Почётная грамота АМО «Заиграевский район» за вклад в организацию отдыха и оздоровления детей – август 2024, Благодарственное письмо БГУ имени Доржи Банзарова – апрель 2023.

Вторушина О.И., зам.директора по УВР: Наталья Михайловна на протяжении нескольких лет работает в рамках инновационной деятельности по биологии и географии. Она является победителем районного конкурса «Учитель года-2023» и достойно представила район на республиканском конкурсе, за что имеет Благодарность АМО «Заиграевский район». Наталья Михайловна на протяжении нескольких лет является организатором районной командной олимпиады младших школьников «Байкальчонок», а также членом жюри республиканской олимпиады «Байкальчонок».

Наталья Михайловна ежегодно проводит открытые уроки и мастер-классы, участвует в методических семинарах не только на школьном и районном уровне, но и на республиканском, всероссийском. Участвует в работе экспертных комиссий на муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников по биологии и географии и Научно-практической конференции «Шаг в будущее», на республиканском уровне. Диагностические работы по биологии.

Наталья Михайловна творческий педагог: она вместе со своими учащимися принимает активное участие в творческих конкурсах и проектах по биологии и географии, где показывает высокие результаты.

Маниковская Н.С., Советник директора по воспитанию: Наталья Михайловна ведёт активную деятельность по воспитательной работе, в 2023-2024 принимали участие во Всероссийском конкурсе ученических самоуправлений «Территория успеха» достойно представив школьное самоуправление и вышли в полуфинал. Воспитательная работа школы проводится на высоком уровне, за что Наталья Михайловна ежегодно отмечается Благодарственными письмами и грамотами РУО АМО «Заиграевский район». В настоящее время учащиеся 5 класса, классным руководителем которых является Наталья Михайловна,

являются активными участниками Движения Первых, волонтерами при Доме Культуры «Радуга». Они принимают активное участие во всех мероприятиях разного уровня. Наталья Михайловна пользуется уважением среди учеников, родителей и коллег. Её высокая требовательность к себе, своей деятельности и постоянное самосовершенствование помогает оставаться в курсе новых методов и подходов в образовании, что в свою очередь помогает ученикам развиваться и достигать успехи.

Вопрос поставлен на голосование: «за» - 20, «против» - нет.

Решение:

1. Признать высокими результаты педагогической деятельности Вишняковой Н.М.
2. Выдвинуть Вишнякову Н.М., учителя географии и биологии МБОУ «Шпалозаводская СОШ», для участия в конкурсе «Лучшие учителя – 2025».

Председатель: И.К.Миронова /И.К.Миронова/
Секретарь: Н.Г.Галданова /Н.Г.Галданова/

Директор МБОУ «Шпалозаводская СОШ» Миронова Инна Константиновна

Адрес: Республика Бурятия, Заиграевский район, с.Новоилбинск, ул.Полевая, 1
e-mail: school_novoilinsk@govrb.ru
тел.: 83013645425

Устав: МБОУ «Шпалозаводская СОШ» https://sh-shpalozavodskaya-novoilinsk-r81.gosweb.gosuslugi.ru/svedeniya-ob-obrazovatelnoy-organizatsii/dokumenty/dokumenty-all-52_4.html

П.4.15.2 Общее собрание работников Учреждения

Дата получения письменного согласия учителя на выдвижение его в качестве конкурсанта – 20.03.2025

Директор школы: И.К.Миронова /И.К.Миронова/